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1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

 
velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen ?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 

  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

2. "Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

  

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?" 1 2 3 4 5  

 

3. “Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

      sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO..... 0 

 

    
POKYN: OT. č.4 POUZE TĚM, KDO V OT. č.3 ODPOVĚDĚLI  

                   VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY VŠEM, KDO  

                   ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

4. „Kterou stranu byste volil?“                                              

 

 

   ...................................................................... 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.4 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

5. „I když zatím nevíte , jakou stranu byste volil, je Vám 

      některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

      která to je  ?“ 

 

 

  ....................................................................... 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTY 

6. „Pokuste se nyní zamyslet nad chováním stran v  

      Parlamentu. Přečtu Vám několik výroků a vy z karet  

      vyberete jednu nebo dvě politické strany, pro něž výrok  

      rozhodně platí a jednu nebo dvě strany pro něž výrok 

      rozhodně neplatí. 

 

a) Strana v Parlamentu jedná v souladu se svým politickým  

    programem. 

 

PLATÍ PRO:                              a) ODS 

.........................................         b) US 

                                                  c) KDU-ČSL 

NEPLATÍ PRO:                         d) ČSSD 

 ........................................         e) KSČM 

 

 

b) Strana se v Parlamentu snaží o rozumnou dohodu s  

    ostatními stranami v zájmu celku. 

PLATÍ PRO:                              a) ODS 

.........................................         b) US 

                                                  c) KDU-ČSL 

NEPLATÍ PRO:                         d) ČSSD 

 ........................................         e) KSČM 

 

c) Strana v Parlamentu prosazuje výhradně své vlastní  

    zájmy.“ 

PLATÍ PRO:                              a) ODS 

.........................................         b) US 

                                                  c) KDU-ČSL 

NEPLATÍ PRO:                         d) ČSSD 

 ........................................         e) KSČM 

 

7. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou ?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

 

8. „Řekl byste, že oproti době asi před rokem vynakládáte vy 

nebo členové vaší domácnosti na udržení či zvýšení životní 

úrovně  

 

menší úsilí ............................................ 1 

asi tak stejné  jako tehdy ...................... 2 

nebo větší úsilí?  “................................ 3 

NEVÍ.................................................... 4 

 

 

POKYN: POKUD V  OT.Č.8 ODPOVĚDĚL 3, POLOŽTE   

               NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU 

9.  „Co konkrétně děláte, o jakou  činnost, úsilí  jde?“ 

 

 

 

.................................................................... 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B.  
10. „Jak jste spokojený nebo nespokojený s vývojem od 

začátku roku v České republice , pokud jde o :  

 
VELMI 

SPOKOJEN 

 1 

SPÍŠE 

SPOKOJEN    

2  

SPÍŠE  

NESPOKOJEN           

3  

NESPO-

KOJEN         

4  

NEVÍ 

 

5           
 

 

a) vnitřní politiku  1  2  3  4  5  

b) zahraniční politiku 1  2  3  4  5  

c) úroveň ekonomiky  1  2  3  4  5  

d) kulturu  1  2  3  4  5  

e) životní úroveň 1  2  3  4  5     

f) sociální jistoty 1  2  3  4  5     

g) demokracii 1  2  3  4  5  

h) přeměnu hospodářství na tržní ?“ 1  2  3  4  5  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D.  
11. „Řekněte mi, prosím, jaký vývoj u nás očekáváte 

       v příštím roce, pokud jde o  :  

 
VELMI 

PŘÍZNIVÝ 

 1 

SPÍŠE  

PŘÍZNIVÝ   

2  

SPÍŠE 

NEPŘÍZNIVÝ    

3  

NEPŘÍZ-

NIVÝ         

4  

NEVÍ 

          

5           

 

 

a) vnitřní politiku  1  2  3  4  5  

b) zahraniční politiku 1  2  3  4  5  

c) úroveň ekonomiky  1  2  3  4  5  

d) kulturu  1  2  3  4  5  

e) životní úroveň 1  2  3  4  5     

f) sociální jistoty 1  2  3  4  5     

g) demokracii 1  2  3  4  5  

h) přeměnu hospodářství na tržní ?“ 1  2  3  4  5  

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E.  

12. “Řekněte prosím, zda souhlasíte nebo nesouhlasíte se  

vstupem ČR do Severoatlantické aliance  ?“ 

 

ROZHODNĚ  

SOUHLASÍ                                              

                            

1 

SPÍŠE  

SOU-

HLASÍ      

2 

SPÍŠE   

NESOU-

HLASÍ   

 3 

ROZHODNĚ  

NESOUHLASÍ                       

                         

4 

 NEVÍ 

                              

     

 5 

 

 

 

13. „Řekněte jaké výhody a jaké nevýhody by podle Vás měl  

        pro  ČR  vstup do Severoatlantické aliance?“ 

 

Výhody: 

 

 

  ................................................................ 

 

Nevýhody: 

 

 

  ................................................................ 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A.   

14. „Myslíte si, že Česká republika má usilovat o vstup  do  

        Evropské unie?“ 

 

ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

 

15.“ Řekněte jaké výhody a jaké nevýhody by podle Vás měl  

        pro ČR vstup do Evropské unie?“ 

 

Výhody: 

 

 

 

  ................................................................ 

 

Nevýhody: 

 

 

 

  ................................................................ 

 

 

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  A 

16. “Domníváte se,, že Evropská unie má zájem, aby do ní  

       Česká republika vstupila ?“ 

ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK F.  

17.“Řekněte mi podle tohoto lístku, jaký máte vztah ke 

      skupinám obyvatelstva žijícím na území České republiky:  
VELMI 

DOBRÝ 

   

   

1 

SPÍŠE 

DOBRÝ 

 

 

2 

ANI 

DOBRÝ 

ANI 

ŠPATNÝ       

3 

SPÍŠE  

ŠPATNÝ   

  

 

4 

VELMI 

ŠPATN

Ý  

 

 

5 

NEMÁ 

ŽÁDNÝ 

 

 

6 

 
a) k  Polákům  1 2 3 4 5 6  

b) k Romům   1 2 3 4 5 6  

c) k Židům    1 2 3 4 5 6  

d) k Čechům  1 2 3 4 5 6  

e) k Němcům   1 2 3 4 5 6  

f) ke Slovákům  1 2 3 4 5 6  

g) k Vietnamcům 1 2 3 4 5 6  

h) k občanům balkánských států 

    např. k Bulharům, Rumunům, 

    k občanům bývalé Jugoslávie  

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

6 

 

i) k Ukrajincům  nebo dalším 

   občanům z bývalého SSSR.“ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

 

18. “Myslíte si, že zvýšení životní úrovně a další rozvoj 

       naší ekonomiky je možný  

jen při zvýšení dnešní spotřeby elektrické 

energie..........................................................  

 

1 

i bez jejího zvýšení........................................ 2 

nebo i při snížení dnešní spotřeby 

elektřiny?“.................................................... 

 

3 

NEVÍ............................................................  4 

 

 

POKYN: PRO OT.19 - 21 PODEJTE DOTÁZANÉMU                             

               LÍSTEK A. 

19. „V poslední době se opět hovoří o průběhu výstavby 

      jaderné elektrárny Temelín. Myslíte si, že by tato stavba  

      měla být dokončena?“ 

 

ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

20. „Nakolik o dalším osudu jaderné elektrárny Temelín 

        podle vašeho názoru rozhodují tyto vlivy: 

 
ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

NEVÍ 

                            

5 

NENÍ  INFOR- 

    MOVÁN 

           6 

 

a)  potřeba zlepšit životní prostředí   

     v severních Čechách  

                          1   

2   3    4   5  6 

 

b)  zajištění dostatku elektřiny 1   2   3    4   5  6  

c)  zájmy některých  hospodářských  

     společností a skupin 

                          1   

2   3    4   5  6 

 

d)  zájmy některých našich 

     politických stran 

                          1   

2   3    4   5  6 
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e ) dosud vynaložené náklady na  

     výstavbu této elektrárny ?“ 

                          1   

2   3    4  5   6 

 

 

 
 

 

21. „Pokud jde o řešení likvidace, uchovávání vysoce  

      radioaktivního  odpadu z našich jaderných elektráren,  

      považujete to za problém 
ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

  a) z hlediska finančních nákladů ?  ...........1  2  3  4  5   

  b) z hlediska životního  prostředí ?“ ........ 1  2  3  4  5 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK G.  

22. „Lidé se o současném dění dozvídají hlavně ze 

     sdělovacích prostředků - tisku, rozhlasu a televize. 

     Z lístku prosím vyberte, jak jste na tom vy osobně.“ 

 

MÁM OBLÍBENÉ NOVINY, TELEVIZI NEBO 

ROZHLAS, KTERÝM VĚTŠINOU VĚŘÍM. .................. 
  

1 

DÁM NA NÁZORY SVÝCH OBLÍBENÝCH NOVIN, 

TELEVIZE NEBO ROZHLASU, ALE RADĚJI SE 

SEZNÁMÍM I S TÍM, CO SE ŘÍKÁ A PÍŠE JINDE. ...... 

      

2 

NAPŘED SI ZJISTÍM CO NEJVÍC INFORMACÍ Z 

RŮZNÝCH NOVIN, TELEVIZE NEBO ROZHLASU   

A PAK SI VYBERU, ČEMU MŮŽU VĚŘIT. ................ 

  

3 

NEVĚŘÍM MOC TOMU, CO SE DNESKA V 

NOVINÁCH, TELEVIZI A ROZHLASU ŘÍKÁ.............. 
  

4 

 

23. „Které noviny, televizní a rozhlasovou stanici považujete  

      za nejdůvěryhodnější?“  

 

a) NOVINY:                                          

         

 .................................................................. 

 

b) TELEVIZNÍ STANICE: 

    

      .................................................................. 

 

c) ROZHLASOVÁ STANICE: 

       

   .................................................................. 

 

PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

24. “Zamyslíte-li se  nad zpravodajstvím  a  publicistikou  

      našich  sdělovacích prostředků, řekl byste, že 

  
ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

NEVÍ 

 

5 

NESLE-

DUJE  

6 

 

a) přinášejí pravdivé informace    1 2 3 4 5 6  

b) věnují  se málo  důležitým, zástupným  

    problémům  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

  

6 

 

c) informují srozumitelně, vystihují  

    podstatu problémů 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

  

6 

 

d) přinášejí informace neúplné, věci 

    zamlčují 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

  

6 

 

e) snaží se odhalit  příčiny, pozadí   

    problémů   

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

  

6 

 

f) zkreslují informace podle toho, jak se 

    to hodí   

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

  

6 

 

g) přinášejí jednostranné informace  

    a názory 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

  

6 

 

h) problémy zveličují 1 2 3 4 5 6  

i)  redaktoři prosazují své názory na úkor  

    objektivity.“ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

  

6 

 

 

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK H.  

25. „Pokud jde o televizní zpravodajské pořady, domníváte 

        se,  že informace, které poskytuje, jsou 

 
ZCELA 

OBJEK-

TIVNÍ 

SPÍŠE 

OBJEK-

TIVNÍ 

TAK 

NAPŮL 

OBJEK-

TIVNÍ 

SPÍŠE 

NEOB- 

JEKTI- 

VNÍ 

ZCELA 

NEOB-

JEKTI-

VNÍ 

NESLE

-DUJE 

JE MU 

TO 

JEDNO 

1 2 3 4 5 6 7 

 

a) na České televizi 1 2 3 4 5 6 7  

b) na televizi NOVA 1 2 3 4 5 6 7  

c) na televizi PRIMA“ 1 2 3 4 5 6 7  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C. 

26. "V souvislosti s politikou se často hovoří  o levici a pravici. 

Kam byste se zařadil Vy  osobně na této stupnici, kde 1 

znamená krajní  levici a 7 krajní pravici, 4 je střed." 

 

 1     2     3     4     5     6     7     NEVÍ = 8       

 

 

27. „Jaké je Vaše současné zaměstnání ?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

 

    ......................................................................... 

 

28. „Kolik je Vám let ?“ 

                                       ................................... 

 

 

29. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 

 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

 

 

 

 

„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a 

já Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

 

30. DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 
 

 

 

31. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE :  

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 

   

                                 ............................................................... 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS : 
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             ............................................................................. 
 

V...................................................  DNE..................................  

 


